

май **2022**

105

НОВГОРОДСКОЕ ТЕППО

Корпоративное издание ООО «ТК Новгородская»



ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН — ВСЕ!

Первым в Новгородской области его завершил Валдайский район — 13 мая. В Батецком, Боровичском, Волотовском, Маревском, Мошенском, Окуловском, Парфинском, Поддорском, Пестовском, Чудовском районах и в Великом Новгороде он закончился 16 мая. Остальные районы

отключили отопление до 23 мая. Это девятый отопительный сезон, который «ТК Новгородская» завершила в районах области, и шестой — в Великом Новгороде. К началу нового сезона теплоэнергетикам надо подготовить 422 котельные, 57 центральных тепловых пунктов, 760,38 км тепловых сетей.

Об итогах отопительного сезона шла речь на заседании в правительстве региона

Стр. 2

Родителям первоклашек рекомендуют дать выходной 1 сентября



Андрей Белов работодателей ра



Приключения теплоэнергетиков в Саблинских пешерах и на реке Мста



Отопительный сезон завершился

В правительстве Новгородской области 26 мая под руководством министра строительства и ЖКХ региона Ирины Николаевой прошло совещание, посвященное окончанию отопительного сезона и подготовке к новому.



Ирина Николаева поблагодарила специалистов ООО «ТК Новгородская» за круглосуточную и бесперебойную работу.

– Благодаря слаженной и эффективной работе всех заинтересованных сторон прошедший отопительный сезон прошел спокойно: все потребители, в том числе и социально-значимые объекты были обеспечены теплом и горячей водой. Возникающие технологические сбои стали устранялись оперативно, — сказала она.

Об итогах завершившегося отопительного сезона рассказала заместитель генерального директора — главный инженер ООО «ТК Новгородская» Марина Белова.

– Аварийных отключений с ущербом потребителям или оборудованию теплоснабжающей организации допущено не было. Все ремонтные работы, связанные с техническими остановками, проводились в регламентированные сроки, — отметила она, рассказав о планах по ремонту теплосетей и оборудования котельных.

Первый заместитель генерального директора ТК «Новгородская» Юрий Маланин сообщил о проведенных в 2021 году работах по завершении технического перевооружения теплового хозяйства Великого Новгорода в рамках реализации концессионного соглашения, строительстве двух БМК в Демянского и Боровичском районах, а также об установке ТГУ в поселке Волот. В 2021 году к сетям ГВС подключены два детских сада в Великом Новгороде и в поселке Волховец Новгородского района, ФСК

в Великом Новгороде, пять многоквартирных домов — в областном центре, в Боровичском и Окуловском районах.

В планах 2022 года – строительство четырех БМК и пяти термоблоков в поселке Хвойная в рамках реализации концессионного соглашения, заключенного между ООО «ТК Новгородская» и правительством Новгородской области 12 июля 2021 года, - подчеркнул Юрий Маланин. – Планируется технологическое присоединение к сетям теплоснабжения следующих объектов: школы на 550 мест и детского сада на 140 мест в Малой Вишере, дома-интерната для инвалидов и пожарной части ФГКУ в Великом Новгороде, семи МКД в областном центре, Новгородском, Любытинском районах.

О дебиторской задолженности потребителей тепловой энергии рассказала заместитель генерального директора по сбыту ООО «ТК Новгородская» Ирина Федотова. Она отметила, что общая сумма задолженности на 1 мая 2022 года составляет 1,8 млрд рублей, из них самую большую долю имеет население — 1,5 млрд рублей, или 84% от общей суммы.

– Самой действенной мерой по борьбе с задолженностью остается взыскание в судебном порядке. Так, из 890 млн рублей просроченной задолженности 704 млн (79%) охвачено решениями суда, – сообщила Ирина Федотова. – После пандемии возобновлены мероприятия по ограничению должникам горячего водоснабжения. Первые блокираторы установлены в Хвойнинском и Маловишерском районах.

Заместитель главы Новгородского района Екатерина Шошина рассказала об успешном сотрудничестве муниципалитета с ООО «ТК Новгородская» в процессе строительства детского сада в поселке Волховец.

– В связи с жестким графиком сдачи в эксплуатацию детского сада новую котельную необходимо было запустить не позднее 1 сентября 2021 года, так как внутренние отделочные работы осенью 2021 года должны были проводиться в отапливаемых помещениях, – сообщила она. – С этой задачей тепловая компания справилась блестяще, уже в июле 2021 года новая котельная была запущена.

О сотрудничестве ТК «Новгородская» и администрации Маловишерского района по актуализации схем теплоснабжения рассказал глава муниципалитета Николай Маслов. По его словам, в прошлом году совместно было разработано пять новых дополнительных разделов к схеме к имеющимся ранее десяти. Глава района поблагодарил генерального директора Андрея Белова за профессиональное решение вопросов.

 Опыт показывает, что только вместе мы можем преодолевать трудности и решать любые вопросы, – подчеркнул он.



ТЕППО Главная тема МАИ · 2022

Родителям рекомендован выходной

Новгородские работодатели могут сделать 1 сентября выходным для родителей первоклассников.



В правительстве Новгородской области под руководством губернатора Андрея Никитина 13 мая состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В нем принял участие председатель регионального

объединения работодателей «Союз промышленников и работодателей Новгородской области» Андрей Белов.

На заседании было подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Новгородской области, Российским союзом

промышленников и предпринимателей и региональным объединением работодателей.

На встрече обсуждалась ситуация в экономике региона и механизмы поддержки предпринимателей в условиях санкционного давления, меры регулирования на региональном рынке труда и дополнительные социальные гарантии работникам организаций Новгородской области. Одной из ключевых тем обсуждения стала поддержка и стимулирование рождаемости в регионе.

В двух совместных обращениях к работодателям всех форм собственности «О репродуктивном здоровье» и «О дополнительных социальных гарантиях работникам, воспитывающим детей» предусмотрены выдача сертификата на проверку репродуктивного здоровья молодым парам, вступившим в брак, и право родителей первоклассников на выходной день в День знаний — 1 сентября.

Подписи под обращением к новгородским работодателям поставили губернатор Андрей Никитин, председатель регионального Союза промышленности и предпринимателей Андрей Белов и председатель Новгородской областной федерации профсоюзов Василий Федосов.

Андрея Белова избрали единогласно

Генеральный директор ТК «Новгородская» Андрей Белов возглавил региональное объединение работодателей.

В Великом Новгороде 13 мая прошло внеочередное общее собрание регионального объединения работодателей «Союз промышленников и работодателей Новгородской области» (РОР СППНО). В нем принял участие президент общероссийского объединения работодателей «Российский союз промышленников и предпринимателей» Александр Шохин. Одним из вопросов заседания было избрание нового председателя региональной организации.

В результате голосования единогласно был выбран Андрей Белов, генеральный директор ООО «ТК Новгородская». Александр Шошин поздравил Андрея Алексеевича с избранием и выразил надежду на эффективную работу регионального отделения СППНО как в рамках социального партнерства власти, бизнеса и профсоюзов, так и в дальнейшем развитии экономики области, защи-

ты интересов бизнеса, поддержания справедливой конкуренции на рынке.

Андрей Белов поблагодарил за оказанное доверие участников собрания регионального Союза промышленников и работодателей. Он отметил, что объединение будет ориентироваться на реализацию мер, обеспечивающих

динамичное развитие и повышение конкурентоспособности экономики области, улучшение жизни населения Новгородской области.

– Для успешного выполнения взятых на себя обязательств, в том числе в рамках реализации трехстороннего соглашения, региональное объединение РСПП активизирует совместную работу с Новгородской областной федерацией профсоюзов и правительством Новгородской области. Надеюсь, наше взаимодействие будет максимально слаженно, как у настоящих партнеров, — сказал Андрей Белов



Должникам снова стали ограничивать горячую воду

Весной возобновились совместные выезды сотрудников ТК «Новгородская» и судебных приставов по взысканию задолженности за коммунальные услуги.

В апреле и мае они посетили 117 квартир в Старорусском, Парфинском, Окуловском, Маловишерском, Демянском, Новгородском районах и Солецком округе.

Выявлено много квартир, в которых никто не живет. Для удержаний из зарплаты неплательщиков актуализировали их места работы, туда направлены исполнительные документы. Также возобновлена работа по приостановке услуги горячего водоснабжения должникам.

В апреле-мае абонентским отделом ООО «ТК Новгородская» направлено 715 уведомлений на общую сумму долга почти 100 млн рублей. Абонентов-должников в 11 районах Новгородской области и в Великом Новгороде предупреждают об ограничении горячего водоснабжения в случае непогашения задолженности.

– Некоторые собственники не захотели лишаться услуги и в 20-дневный срок частично или полно-

стью оплатили свои долги на сумму более 2 млн рублей, — сообщила заместитель генерального директора по сбыту ООО «ТК Новгородская» Ирина Федотова. — Часть должников обратились в абонентский отдел тепловой компании с просьбой о предоставлении им рассрочки платежа. Остальные проигнорировали предупреждения, поэтому пришлось пойти на крайние меры.

В пяти квартирах в Маловишерском районе, в трех квартирах в Старорусском районе, по одной квартире в Крестецком районе и Хвойнинском округе специ-

алисты тепловой компании в соответствии с законодательством ограничили подачу горячей воды с помощью блокираторов. Предоставление услуги восстановят после погашения задолженности или оформления рассрочки платежа. Ограничивать подачу горячей воды будут также должникам в Пестовском, Чудовском, Крестецком и Боровичском районах.

— Всех должников мы приглашаем посетить отдел по расчетам с населением тепловой компании, где в индивидуальном порядке будет рассмотрена каждая ситуация и предложено решение по погашению долга, — обратилась к новгородцам Ирина Фелотова. — Не ждина

те, когда вам отключат горячую воду или придут судебные приставы с арестом имущества или автомобиля, банковских счетов, с наложением запрета на выезд за границу. Платите за услуги отопления и горячего водоснабжения

своевременно.



Памяти коллеги

Коллектив Пестовского района теплоснабжения ООО «ТК Новгородская» с прискорбием сообщает, что 18 мая на 54-м году после тяжелой болезни ушла из жизни специалист по кадрам Светлана Беспалова.

Мы потеряли частичку нашего коллектива — близкого друга, мудрого советчика и просто хорошего человека.

Ее трудовая деятельность в жилищно-коммунальной отрасли началась с 1993 года в должности специалиста отдела кадров. Общий трудовой

стаж в ЖКХ насчитывает более 28 лет. Благодаря своему опыту, знаниям, целеустремленности, надежности, отзывчивости и неравнодушию к чужим проблемам Светлана Николаевна пользовалась у коллег заслуженным авторитетом и уважением.

Ответственная женщина, неконфликтная, но, когда необходимо, проявляла твердость характера. Она была одной из тех, кто за любую идею, только бы не сидеть на месте. Очень отзывчива, всегда могла выслушать каждого, кто обратится к ней за поддержкой,

что-то посоветовать, выручить, никому не отказывала в просьбах. Ее путь был полон трудностей, но она всегда оставалась жизнерадостной и доброй к людям.

Была награждена почетной грамотой департамента по ЖКХ и ТЭК Новгородской области, почетной грамотой областной организации профсоюза.

Принимала активное участие в самых разнообразных спортивных мероприятиях: лыжне, турслетах, рыбалке и других. Неоднократно награждалась за победы в личных и командных соревнованиях.

Была любящей и заботливой женой и матерью троих детей.



Мы навсегда запомним ее неуемную энергию, жизнерадостность, высокие душевные качества и нескончаемый позитив. Светлая память о ней сохранится в наших сердцах.

МАЙ · 2022

Рисовал под песню Газманова

Названы победители конкурса детских рисунков «9 мая – День Победы».

В начале мая прошел конкурс детских рисунков «9 мая — День Победы». Его организатором выступила цеховая первичная профсоюзная организация администрации ООО «ТК Новгородская».

Участие в конкурсе приняли дети теплоэнергетиков — членов профсоюза. Всего на конкурс было предоставлено 18 рисунков. Работы рассматривались в трех возрастных категориях: от 4 до 6 лет — 7 рисунков, от 7 до 9 лет — 6 рисунков, от 10 до 13 лет — 5 рисунков.

Фантазия детей была безгранична. Перед конкурсной комиссией стояла очень сложная задача определить победителей, так как каждый детский рисунок по-своему уникален.

При оценке конкурсных работ члены жюри учитывали соответствие предлагаемой тематике и ее раскрытие, оригинальность, композицию, самостоятельность выполнения.

Юные художники, принявшие участие в конкурсе, награждены дипломами, грамотами и памятными призами.

КИРИЛЛ БОЛГАР:

— Про конкурс мне рассказали папа и мама. Я очень люблю свою страну, горжусь подвигом моих прадедов, люблю рисовать. Мама помогла придумать тему рисунка и сделать набросок. Я все нарисовал и раскрасил под песню Газманова «Вперед, Россия!». Когда рисовал, не думал, что займу первое место, был очень рад полученным призам. В дальнейшем буду участвовать в различных конкурсах, проводите их почаще.



ПОБЕДИТЕЛЯМИ СТАЛИ:

• в возрастной группе от 4 до 6 лет

1 место – Кирилл Болгар, «День памяти»;

2 место — Никита Ярлыков, «Огонь Победы»; 3 место — Лев Протасов, «Парад Победы»;

• в возрастной группе от 7 до 9 лет

1 место – Кирилл Игнатов, «Салют Победы»;

2 место - Валерия Болгар, «Голубь мира»;

3 место – Марк Кудрявцев, «С Днем Победы»;

• в возрастной группе от 10 до 13 лет

1 место – Варвара Ермашкевич, «День Победы»;

2 место - Вадим Протасов, «Память о вас вечна»;

3 место – Денис Рыбкин, «Спасибо за мир».

КИРИЛЛ ИГНАТОВ:

– Мама рассказала, что на работе у них проходит конкурс детского рисунка ко Дню Победы, и я решил поучаствовать. Я очень рад, что принял участие в этом конкурсе, и еще больше рад от того, что занял первое место.



ВАРВАРА ЕРМАШКЕВИЧ:

– Узнав о конкурсе, мы с мамой стали думать, что нарисовать. И почти сразу решили, что это будет именно такой рисунок – дети, салют и лента. Я люблю рисовать, но не всегда хватает на это времени, поэтому была рада воспользоваться этой возможностью. Я не ожидала такого приятного сюрприза: стала победителем в своей номинации и получила такой замечательный приз. Спасибо, что вы проводите такие конкурсы.





▲ Марк Кудрявцев, 7 лет



▲ Денис Рыбкин, 10 лет



▲ Вадим Протасов, 12 лет

МАИ · 2022 В авижении

Ни одну мышку не потревожили

В конце апреля работники ТК «Новгородская» посетили Саблинские пещеры, парк Александра Невского и Большой Тосненский водопад.

Впечатлениями о поездке поделился один из ее участников - инженер-теплотехник ПТО администрации Михаил Антонов.

- Экскурсионная поездка на природные объекты в северо-западном регионе РФ – это всегда лотерея. Но 30 апреля нашей дружной компании повезло, весь день светило весеннее солнце.

Первый объект нашего путешествия – Саблинские пещеры. Там нас встретили почему-то не очень дружелюбные сотрудники. Экскурсовод рассказывал вроде и интересно, но без огонька, не заразительно. После такой экскурсии друзьям точно такое не посоветую. Также было неясно, почему на входе в пещеры посетителям не выдают каски. Своды пещеры расположены довольно низко, и я своей шапкой собрал 1,5 кг песка на память о пещере. Сама пещера чистая, местами проведено освещение. Постоянная температура там всего 8



градусов, дышится замечательно, почти как в хвойном лесу. Кругом спали летучие мыши, но мы ни одну мышку не потревожили.

Потом мы были в парке Александра Невского, который находится в 200 метрах от Саблинских пещер, на месте молитвы князя перед легендарной Невской битвой со шведами в 1240 году. В центральной части парка установлена скульптура

Александра Невского, а за ней на каменном постаменте изображен скульптурный лик Христа Спасителя. Очень красивый парк под открытым небом, всем рекомендую посетить.

Третий объект путешествия - Большой Тосненский водопад. Расположен все в том же поселке Ульяновка, что и Саблинские пещеры. Водопад - это, конечно, завораживающее

зрелище. Шум начинаешь слышать метров за 500 от него. Сначала мне даже показалось, что это едет поезд. Спуск к самой воде не оборудован, и нужно очень аккуратно идти к водопаду Но эти бурлящие потоки стоят того, чтобы рискнуть спуститься и сделать эффектные фотографии.

Большое спасибо Антону Ярлыкову и Ренату Хисамову за организацию поездки.

Приключения начинающих рафтеров

В мае работники компании под руководством заместителя генерального директора Ирины Федотовой совершили свой первый сплав на рафте по реке Мста от Опеченского Посада до порога Бели. Протяженность составила почти 10 км, а преодоленный перепад высоты более 3 м.

Большие волны и сильное течение реки сперва вызвали страх участников, но слаженная работа команды и устойчивость сплавляемого средства свели его на нет. Полные эмоций, все благополучно добрались до кемпинга.

Кроме того, работники посетили музей Боровичских порогов, находящийся на территории кемпинга. Харизматичный экскурсовод рассказал об истории и самых интересных событиях этих мест.

Это было место, где можно отдохнуть от повседневности, насладиться красотой природы и куда обязательно хочется еще вернуться, но уже более многочисленным составом.





🛦 Покоряем Мстинские пороги. И весла нам в помощь! 🖁

Память МАЙ · 2022

Теппоэнергетики приняли участие в мероприятиях Дня Победы

Праздничные мероприятия, посвященные 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошли в Великом Новгороде и во всех районах области. В них по традиции приняли участие и сотрудники ООО «ТК Новгородская».

Теплоэнергетики 6 мая возложили корзину цветов к стеле «Город воинской славы» в Великом Новгороде и приняли

участие в торжественном митинге.

В День Победы сотрудники тепловой компании во всех районах по традиции возложили венки к памятникам и воинским захоронениям и прошли в рядах «Бессмертного полка». Они с гордостью несли в руках портреты своих родственников — героев-победителей.

В Великом Новгороде в составе колонны «Бессмертного полка» теплоэнергетики проследовали по маршруту: площадь Победы-Софийская — улица Мерецкова-Волосова — мемориальный комплекс, посвященный героям-освободителям Новгорода 1941-1944 годов — Софийская набережная — мемориальный комплекс «Вечный огонь славы». В завершение шествия состоялось возложение цветов к мемориалу.















Поймал зимой шуку весом 5 кг

• ФИО. Васильев Сергей Викторович.

• Образование. Окончил профессиональное училище №22 Чувашской Республики по специальности «электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования».

• Должность. Электрогазосварщик 4 разряда ремонтной группы Поддорского участка Холмского района теплоснабжения.

• Общий стаж работы. 25

• Стаж работы в теплоснабжении. Восемь лет в ТК «Новгородская», 10 лет в ЖКХ.

• Работа в ТК Новгородская для меня — это уверенность в завтрашнем дне.

• Больше всего в работе я люблю качественно выполнять поставленные задачи.

• Мое хобби. Зимняя рыбалка. Она сильно отличается от рыбалки в теплое время года. Есть какая-то особая романтика в борьбе со стихией, когда в любой



мороз встаешь рано-рано и едешь на рыбалку. Самую большую рыбу поймал на жерлицы в прошлом году — 5-килограммовую щуку.

• Одна из последних книг, которую я прочитал. «Судьба человека». Я люблю военную тематику, а произведение показывает все ужасы и несправедливость войны. Эта повесть отчасти о несгибаемой воле русского человека, о его стрессоустойчивости и храбрости.

• Моя семья — любимая жена Татьяна, две дочери Ольга и Мария. Это самое дорогое, что у меня есть в жизни.

• Мой любимый фильм. «Они сражались за Родину».

• **Мой девиз.** Ни шагу назад.

• Любимое время года. Лето.

• Любимая музыкальная группа. «Любэ».

• Я ценю в человеке больше всего честность, порядочность.

ПОЗДРАВПЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

7 июня — Васильева Алексея Валентиновича, заместителя главного инженера по эксплуатации автоматизированных котельных

8 июня – Смирнову Оксану Андреевну, начальника тендерного отдела

10 нюня – Андронникова Ивана Александровича, руководителя центральной диспетчерской службы

17 нюня – Протченко Анну Викторовну, директора учебно-курсового комбината

18 июня — Вахромеева Александра Владимировича, начальника юридического отдела



Июньские юбиляры

Байков Сергей Яковлевич Диесперова Ольга Геннадьевна Матвеев Юрий Николаевич Гурьянов Владимир Александрович Корчёмкин Юрий Борисович Шалматов Евгений Васильевич Дрючин Сергей Павлович Ширалева Раиса Викторовна Степанова Екатерина Владимировна Кудряшов Владислав Сергеевич Андрюшин Евгений Иванович Косилов Владимир Владимирович Мусликов Дмитрий Алексеевич Спиркова Маргарита Николаевна Румянцев Сергей Александрович Поторокин Валерий Алексеевич **Иванов** Александр Сергеевич *Хвойная* Сироткин Александр Леонидович Потемкин Олег Михайлович Бондарюк Игорь Анатольевич Дмитриев Петр Иванович

Николаев Сергей Альбертович Ефремов Евгений Викторович Лебедева Нина Юрьевна Лукина Лидия Александровна Логинов Александр Николаевич Бородачёва Екатерина Олеговна Никитина Светлана Анатольевна Мальцев Александр Васильевич Николаев Алексей Леонидович Петрова Валентина Александровна Торопыгин Александр Александрович Задорожная Елена Анатольевна Евдокимов Роман Владимирович Рыжов Анатолий Викторович Тимофеев Виктор Николаевич Анисимова Ираида Борисовна Соловьев Александр Леонидович Денисова Мария Геннадьевна Поташёва Юлия Павловна Фомина Елена Владиславовна Гаврилов Владимир Николаевич

Назарова Надежда Алексеевна Никитина Екатерина Сергеевна Желтухин Виктор Леонидович Миролюбов Сергей Георгиевич Долинский Алексей Владимирович Смирнов Павел Викторович Спиридонов Александр Сергеевич Антонов Илья Владимирович Королев Юрий Васильевич Квасков Андрей Игоревич Аленников Олег Владимирович Михайлов Юрий Николаевич Любытино Вершинин Владимир Николаевич Алеевский Михаил Сергеевич Комлаткин Иван Сергеевич Салов Александр Михайлович Мачнев Алексей Викторович Ильин Сергей Александрович Василевский Иван Леонидович Никитин Михаил Валентинович Лукин Антон Юрьевич

ТЕПЛО

Учредитель: ООО «ТК НОВГОРОДСКАЯ»

Редактор: Ирина Кокоркина Тираж: 300 экз.

tk.nov.ru/press-centr/novgorodskoe-teplo

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Великий Новгород ул. Нехинская 1А Телефон: 76-62-07